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Deltagere:
Jens Møller Christensen, Erik Larsen, Jens Mauritzen, Niels Ørbæk, Peter Rasch og Charlotte 
Jenvall.

Dagsorden
• Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

• Økonomi

• Generel information

• Udstillinger

• Udstillinger 2014: Udstillingsudvalg: status

• Udstillinger 2014: Klubudstilling 31/5-2014. Planlægning

• Udstillinger 2014: Udstilling 24/8-2014. Planlægning

• Udstillinger 2015. Planlægning

• Udvalg (udover udstillingsudvalg

• Arbejdsgruppe omkring foder/allergi/urinsten: Status.

• Ny hjemmeside

• Forslag ang. tilskud til høretest.

• Årbog

• Urafstemning

• Temperament

• Eventuel

• Næste bestyrelsesmøde

Forside:

Supersommer på hæld!
Så har vi igen haft en sommer, der bliver svært at
klage over. Bare vi nu ikke bliver for forvente!
Sommeren har også budt på mange hvalpe, der 
nu så småt er ankommet til deres nye hjem, så 
lad os nu få nogle billeder :), og husk at det er 
tilladt at dele glæden ved et nyt familiemedlem, 
bland andet ved at skrive til »Dalmatineren« hvor 
der også er nogle der gerne vil hjælpe hvis du har 
spørgsmål.
Jeg håber i det hele taget, at folk vil bruge bladet 
meget mere til diskusioner og debatter, det er jo 
det vi har det til.
Øh... vi glæder os også til at bestyrelsen får tid 
til at skrive, »Bestyrelsen har ordet«, eller sådan 
noget. Og så er der jo det med resultaterne fra 
rally, lydighed og agility, jeg har endnu ikke fundet 
ud af, hvor jeg finder resultaterne, men fortvivl 
ikke, det kommer.
Og selvom det ikke rigtig er til at forstå, så er 
næste blad decembernummeret, så frem med 
sne- og julebillederne, så vi kan få noget jule-
stemning.  Ja, ja jeg ved godt, at det er tidligt, at 
snakke om det, men altså...

Dalmatinerens redaktør
Lise Kjølby
Åstruplundvej 28
8740 Brædstrup
Tlf. 75 76 31 49
e-mail: dalmatineren@dallise.dk

Afleveringsfrist:
Afleveringsfrist til september num-
meret er den 10. august 2014.

Oplag:
Ca 275 stk.

Tryksted:
PrintXpress ApS
Hammerholmen 39F
2650 Hvidovre
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Ad 1 og 2: Dagsorden og referat fra konstituerende møde blev godkendt og referat 
underskrevet.

Ad 3: Orientering fra kassereren, vi er ”på sporet”, udgifter stemmer med budget, 
mens indtægterne er bedre end budgetteret.

Medlemstal er siden 1/1-2014 steget med 14 enkelt og 1 husstandsmed-
lemskaber.

Ad 4: Orientering fra Formanden.

Udstillingsudvalget består at Jens C. Niels, Peter Rasch.

Lokalitet for udstillingen i Århus, foreløbigt tilsagn fra DKK-Sabro. Indtil 
videre er der ikke fundet bedre alternativer. 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 30-05-2014
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Her nævnes: Hunden i Hverdagen, hjælp fra opdrættere, mentalbeskri-
velse, DKK’s materiale om bla. Etik i hverdagen, kørekort til hund, mfl.

Dyrefonden har diverse materiale bla. Om socialisering af hvalpe. Charlotte 
kontakter Dyrefonden omkring materiale der kan udleveres.

Revision af ønskeprofilen: Jens Mauritzen. Sender udkast til CJ.

Ad. 11 Eventuelt: 
Indavl og registrering af resultater eks. høretest: kan /skal DDK gøre ved 
medlemmer der ikke følger retningslinjerne /anbefalingerne?

For forhold som eksempelvis indavlskoefficient, er der tale om anbefalinger. 
Der er mulighed for i opdrættet at gå tættere på i koefficient og nærme sig 
til linieavl. Dette er kendt og brugt. Det har risici og det er op til opdræt-
terne at håndtere dette.

DDK er ikke en politi organisation, og da det er DKK der er myndighed på 
omkring stambogsføring og registrering kan DDK ”kun” gøre opmærksom 
på forholdene, og vil kun gøre det i ekstreme tilfælde.

Bladet Dalmatineren:
Der forsøges at skabe debatsider, hvor indlæg om samme emner indsættes 
i samme blad.

Indsendte debatindlæg gennemses inden udgivelse for at sikre en god tone 
og at emnet er relevant for netop dette blad.

Det blev drøftet om der skulle lave et blad specielt om emnet adfærd.

Ad. 12 Næste møde: afholdes d. 06-07-2014 kl. 12:30 hos Peter.
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Klubudstilling d. 31-05-14 på plads, bane og telt opsat
.
Udstillinger 2015: Valg af dommere er en opgave for bestyrelsen på grund-
lag af oplæg fra bestyrelsens medlemmer i udstillingsudvalget. Forslag til 
2015-kalender med et kort CV for de anbefalede dommere fremlægges på 
næste bestyrelsesmøde.

Ad. 5 Øvrige udvalg: der findes ikke andre udvalg p.t. men en arbejdsgruppe om 
foder mm. Charlotte oplyste, at WAFDAL arbejder med emnet, der forven-
tes afsluttet om ca. 1,5 år, Charlotte vil orientere om status på næste GF 
(2015).

Der blev nedsat en arbejdsgruppe bestående af Niels, Jens Mauritzen, med 
henblik på at få fundet frem til forslag til tiltage omkring at hverve nye 
medlemmer, fastholde de eksisterende og styrke samværet i DDK.

Lovudvalg bestående af Formand og Kasserer forbereder implementeringen 
af nye love. 

Ad. 6 Ny hjemmeside: Kassereren orienterede om økonomi, og om tilbuddet fra 
Mobilos for en periode på 3 år.

Forslag til udformning af den nye hjemmeside udarbejdes af en gruppe

Ad. 7 Der var enighed om at tilskuddet til registrering af høretestresultater, ikke 
selve høretesten,  var midlertidig og er nu bortfaldet.

Wafdal er ved at undersøge andre testmetoder for høretest end BAER 
testen, Charlotte opdaterer for en status.

Ad. 8 Årbog: Skal laves i løbet at året.

Data skulle være i klubbens arkiver.

Forhør om deltagelse i arbejdsgruppe bland nogle af klubbens medlem-
mer.

Ad. 9 Urafstemning. Tidsfrist afventer dato for bladudgivelse.

Bestyrelsen ved Jens Møller repræsenteret ved optælling. Valgudvalg : Erik 
og Jens Mauritzen.

Ad. 10 Temperament: Affødt af en uheldig episode blev drøftet, hvordan DDK kan 
bruge episoden positivt i det fremtidige arbejde.

Alle medlemmer skal opfordres til at hindre uheldige episoder, og alle opfor-
dres til at benytte de eksisterende informationer og værktøjer, samt at und-
lade at medvirke til udbredelsen af negativ propaganda om Dalmatinere.

Flot billede af tæveklasse fra Klubudstillingen 2014 i Nr. Lyndelse
Foto: Lis Andersen
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Sandy’s bedrift
Af Jens Maurtizen

DCH Risskov var lørdag d. 16/8  arrangør 
af et Rally stævne på et skønt område ved 
den nye engsø.

Med deltagelse af en dalmatiner Sandy 
(Frihedens Regina Royale) der deltog i 
begynderklassen.  

Der var så mange deltagere at klassen 
måtte opdeles i 3 hold, hver med ca 10 
hunde på hvert hold. i alt 29 hunde. Sandy 
endte på en flot 6 plads med 95 point ud 

af 100 mulige.

Rally er en form for lydighed, hvor hund og 
fører skal gennemføre forskellige opgaver i 
en bestem rækkefølge. Opgaverne og ræk-

kefølgen bliver først 
oplyst på dagen for 
konkurrencen, og 
markeret med skilte 
ved hvert moment 
på banen.

Et af momenterne 
var at gå i en spiral 
omkring først tre, 
så to og til sidst en 

kegle, ved næste moment skulle hunden sidde 
foran føreren, og ved den videre gang fremef-
ter skulle den rundt om føreren. 

Andre momenter kan være at hunden ligger 
dæk medens føreren går rundt om den.

Hvert moment er markeret med et skilt der 
viser både hundens og førerens bevægelse.

Der findes mere end 90 forskellige skilte så 
det kræver et godt samarbejde mellem hund 
og fører at gennemføre, selv om der normalt 
kun bruges omkring 20 skilte på en bane.

Her i foråret var jeg tilmeldt et træningshold 
i Rally-lydighed med Pixel, fordi jeg havde en 
ide om at de mange forskellige øvelser var 
lettere at arbejde med end de sædvanlige 
almindelige lydigheds øvelser. 

Det var absolut ikke noget Pixel havde lyst 
til, så vi tilbragte det meste af tiden på en 
bænk med nogle meget grundlæggende 
øvelser. 

Det lykkedes også for Pixel at trække sig ud 
af halsbåndet, så hun kunne forstyrre de 
andre hunde eller genere  hvalpeholdet ved 
siden af eller deltage i deres frikvarter.

Kenzo (Frihedens Szar Sarozza)
Ejer: Kirsten Ottow
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Hundeopdragelse til hverdagsbrug 

9

af Ea Holmquist Jakobsen 
 

Denne artikel – samt en efterfølgende - skal 
handle om det, man kan kalde almindelig 
hundeopdragelse i hverdagen. Nogle bruger 
ordet ”lederskab”, som er et meget værdi-
ladet begreb. For hvad betyder lederskab 
egentlig? Adskillige hundepsykologer og 
adfærdsbehandlere (både med og uden 
uddannelse indenfor området) lægger 
udelukkende negative begreber i ordet og 
mener, man for enhver pris skal undgå at 
udøve ”lederskab” over for sin hund. Selv 
foretrækker jeg at bruge ordet ”almindelig 
opdragelse”, som er nødvendig, for at hunde 
og mennesker kan leve i harmoni sammen 
i dagligdagen. Nøjagtig som vi er nødt til 
at lære vores børn, hvordan de skal opføre 
sig.

Som det blandt andet fremgår af de øvrige 
artikler, jeg har skrevet til www.olivers.dk , 
går jeg ikke ind for autoritære træningsme-
toder med hverken fysisk eller psykisk straf. 
Men hunden kan hurtigt blive en pestilens, 
hvis vi ikke opsætter et sæt spilleregler for, 
hvordan den skal opføre sig i hverdagen. 

Der findes ingen facitliste for, hvordan en 
velopdragen hund skal opføre sig. Det 
afhænger – ligesom med børn – af, hvad 
vi som ”forældre” vil tillade. Men alle hunde 
har behov for grænser – hvad er tilladt, og 
hvad må jeg ikke. Børn, der ikke har græn-
ser, vil konstant selv forsøge at finde dem, 
og sådan er det også med hunde. Og hunde 
har et mindst ligeså stort behov som børn 
for at have en leder (læs forældre), som kan 
vejlede og fortælle, hvad der er rigtigt, og 
hvad der er forkert.
Her er det vigtigt at huske, at en god 
forælder/leder har overblik, er konsekvent 
og reel, og ikke mindst kærlig uden at 
bære nag. Uanset om vi opdrager børn eller 
hunde.
Vores rolle som ”forældre” begynder alle-
rede den dag, hvalpen eller den voksne 
hund kommer ind i vores hjem. Hele familien 
– OGSÅ børnene – skal være enige om, hvad 
hunden må, og hvad den ikke må, inden 
den ankommer. Det kan være vældig sødt 
og sjovt, når en lille hvalp hopper op for 
at slikke seks-årige Anders i ansigtet, eller 
når den ligger og varmer fars kolde tæer i 
dobbeltsengen. Men er det også sjovt om 
et halvt eller et helt år, når den nuttede 

lille hvalp i mellemtiden er vokset og måske 
vejer 50 kilo? Blandt andet sådanne ting, 
skal familien have helt på det rene, inden 
man henter sin nye hund. 

Ingen tvivl om, at hovednøgleordet er ”kær-
lighed”. Men hvis kærligheden ikke følges 
op af ”konsekvens”, vil jeg påstå, at man 
udøver misforstået kærlighed. Hvis hundens 
opdragelse er mangelfuld fra starten, ender 
det ofte i en kamp, hvor man senere skæl-
der hunden ud for noget, den ikke forstår, 
og som vi i øvrigt selv tidligere har lært den 
er OK, og det er ikke særlig kærligt overfor 
hunden. Det er jo os, der har svigtet i opdra-
gelsen, fra den var lille.

Sofa/dobbeltseng?
Lad os tage et eksempel. Når hvalpen er tør 
og nybørstet, kan det være rigtig hyggeligt, 
at den ligger i sofaen og hygger sig sammen 
med familien. Så det får den lov til dag efter 
dag. Hurtigt lærer den selv at springe derop 
og lægge sig godt til rette. Med familiens 
accept. En måned senere kommer den våd 
og mudret hjem efter en luftetur i regnvejr 
og sætter som sædvanlig kursen mod de 
bløde puder i sofahjørnet. Men nu er den 
pludselig ikke længere velkommen og bliver 
smidt ned. Så snart familien vender ryggen 
til, hopper den igen op i sofaen, og det gen-
tager sig, indtil den i værste fald tillige bliver 
skældt ud.
Hvis vi ser det fra hundens synspunkt, så 
fatter den ikke en pind! Sofaen er blevet 
dens – tilladte - plads, og nu må den plud-
selig ikke være der?!?!?! Hunde kan ikke 
tænke rationelt og logisk, så hvordan skal 
den kunne forstå, hvorfor den måske bliver 
skældt ud? Vi burde i stedet skælde os selv 
ud, fordi vi har bragt hunden i en situation, 
hvor den må noget den ene dag, som måske 
er forbudt den næste.

Vi skal altid være konsekvente overfor 
hunden, så hvis vi tillader hunden at ligge i 
sofaen, nytter det ikke noget, at vi indimel-
lem skælder den ud for at gøre det. Hvis vi 

normalt tillader hunden at være i sofaen, 
kan alternativet være, at vi først lukker 
hunden ind i stuen, når den igen er velkom-
men i sofaen, eller at vi FRA STARTEN lærer 
den, at den kun må hoppe op i sofaen, hvis 
vi aktivt inviterer den – altså giver den lov 
til at hoppe derop. Det kan en hvalp meget 
hurtigt lære. En mulighed er jo også, at 
hunden aldrig må komme i sofaen, og det er 
en regel, den nemt kan håndtere, hvis den 
ikke har været vant til andet! Men en hund 
kan ikke finde ud af, at den må noget den 
ene dag, som den lige pludselig ikke må den 
næste.

Det er naturligvis op til den enkelte, om 
hunden må være i sofaen eller ej. I langt 
de fleste tilfælde tager hunden ikke ”skade” 
af det, men hvis en hund er meget domine-
rende overfor familien, kan det være med til 
at forstærke problemet, hvis den får lov til 
at indtage sofaen – eller dobbeltsengen. I 
nogle tilfælde knurrer hunden ligefrem, hvis 
familien – og ikke mindst børnene – forma-
ster sig til at sætte sig i ”dens sofa”! Sådanne 
hunde ville jeg personligt aldrig give adgang 
til sofaen. Mine egne forældre havde for 
mange år siden en lille, dominerende pudel. 
De syntes, det var synd, hvis den ikke måtte 
være i sofaen, men det endte faktisk med, 
at hunden en dag bed min datter, fordi hun 
”tillod” sig at sætte sig ved siden af den!
Vi vil i en senere artikel her på www.olivers.dk 
give flere træningstips om, hvordan man kan 
opdrage sin hund i hverdagen. Blandt andet 
hvordan man kan lære den at lade være 
med at tigge ved bordet, stjæle mad fra køk-
kenbordet samt at lade være med at hoppe 
op ad gæsterne, når de ringer på døren.

Husk at det ikke er synd at opdrage kærligt 
og konsekvent på sin hund. Det er snarere 
synd IKKE at gøre det!

Kilde: www.olivers.dk

Burhan B og Bounty hygger i haven (Kernehuset’s B-kuld).
Foto: Bjarne Christensen
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Crashtest viser farligheden ved
ikke at fastspænde dyr 
»En ny crashtest viser farligheden ved ikke 
at spænde kæledyrene fast. En ny crashtest 
illustrerer vigtigheden af at spænde kæle-
dyrene fast, hvis de skal med på køreturen. 
Der kan være alvorlige konsekvenser ved at 
lade være. Hunden bør sidde bag hunde-
gitter eller være spændt fast i en hundesele 
eller transportbur, hvis den skal med på 
køreturen.

Mange tager familiens kæledyr med i bilen, 
når de skal på udflugt eller ferie. Men det 
er ikke ufarligt at have en løs kat eller hund 
med i bilen. En ny crashtest som FDM og 
andre udvalgte europæiske bilklubber har 
fået foretaget, viser hvilke konsekvenser en 
løs hund kan have både for passagerer og 
hund.

»Det er stærke billeder, hvor man ser, hvor-
dan en ikke fastspændt hund vil blive slyn-
get fremad, hvis bilen bliver involveret i et 
uheld. Det kan have alvorlige konsekvenser 
for både hunden og de øvrige passagerer i 
bilen. Derfor skal større kæledyr spændes 
fast ligesom øvrige passagerer i 

bilen. Ved en kollision med blot 50 km/t kan 
dyret opnå 10 gange sin egen tyngde,« siger 
FDM’s motorredaktør Leif Nielsen.

Udover at familiens kæledyr skal spændes 
fast, så skal man også tænke over, hvor man 
placerer dyrene. Har man en bil, hvor det er 
muligt at montere et hundegitter, som dyret 
kan sidde bag er det en sikkerhedsmæssig 
fornuftig løsning. Er der ikke mulighed for 
at sætte et gitter op, bør hunden sidde i en 
speciel hundesikkerhedssele eller en fast-
spændt transportkasse.

»Hunde i hundesikkerhedsseler skal altid 
placeres på bagsædet. Dermed undgår man, 
at hunden generer føreren og samtidig kan 
den ikke blive ramt af frontairbaggen ved 
sammenstød. Hvis man alligevel vælger at 
spænde hunden fast på forsædet, så skal 
airbaggen om muligt slås fra i passagersi-
den,« siger Leif Nielsen.

Det er dog ikke kun hunden, der bør sættes 
fast. Fx skal der ikke meget fantasi til at 
forestille sig, hvor galt det kan gå, hvis man 

fx sidder med undulaten eller en kanin 
i et bur på skødet, og bilen kommer ud 
for et uheld. Derfor bør mindre kæledyr 
som fx undulater, marsvin og kaniner 
blive transporteret i specielle transport-
kasser som spændes fast, så de ikke 
kan skade de øvrige passagerer ved 
sammenstød.

Derfor lyder rådet fra FDM. Skal kæle-
dyrene med i bilen, så skal de være 
forsvarligt fastspændt både af hensyn 
til dyrenes og bilens øvrige passagerers 
sikkerhed« 

(Kilde: Pressemeddelelse - FDM - 21. juli 2006).Sandy (Frihedens Regina Royale)
Foto: Lis Andersen

Hvordan ved jeg hvor meget pro-
tein der er i et hundefoder?  
Når du står nede hos dyrehandleren, i super-
markedet eller hos dyrlægen, kan du hurtigt 
danne dig et indtryk af protein-indholdet i 
et hundefoder. En stor andel protein af god 
kvalitet er ofte det, der gør et produkt lidt 
dyrere, men af bedre kvalitet, end et foder-
produkt der indeholder proteiner af dårlig 
kvalitet. Dette er en god retningslinje, men 
sammenhængen er dog langt fra gennem-
skuelig, idet foderets pris også bestemmes 
af firmaets forskningsfaciliteter, indpaknin-
gens kvalitet, reklametiltag m.m. 

Alle ingrediens-betegnelser er fastsat efter 
en EU-lov. Du kan derfor hurtigt danne dig 
et indtryk af foderproduktets protein-ind-
hold ved at se på produktets forside. Det er 
nemlig således at fabrikanterne foretrækker 
at skilte med foderets kød-ingrediens, dvs. 
deres animalske protein-kilde. Der kan f.eks. 
stå »indeholder oksekød« eller »med kyl-
ling«. Her kan du læse, hvad der gemmer 
sig blandt disse udtryk: 

Ordene er vejet på en guldvægt
Firmaerne må kun bruge ganske bestemte 
betegnelser når de reklamerer på deres 
produktpakker. Ved at kende disse udtryk, 
kan du ganske hurtigt vælge det foderpro-
dukt som din hund har fortjent. Der findes 5 
betegnelser som er værd at kende:

Indeholder kylling 
= foderet indeholder 4% kylling.
Med kylling 
= foderet indeholder 4-14% kylling.
Rig på kylling 
= foderet indeholder 14-26% kylling.
Postej af kylling 
= foderet indeholder 25-100% kylling. 
Hvis foderet indeholder for meget kylling, 
vil det ikke være et komplet foder, men bør 
opfattes som godbidder (tilskudsfoder).

Lavet af kylling 
= foderet indeholder 100% kylling og er 
altså ikke et komplet foder, men bør opfattes 
som godbidder (tilskudsfoder).

Der er forskel på kød og animalske 
biprodukter
 »Kylling« og »kyllingekød« er to forskellige 
ting. Hvis der på varedeklarationen står at 
der er benyttet »kyllingekød«, kan du være 
sikker på at det er skært kyllingekød der 
benyttes. Hvis der står »kylling«, kan dette 
dække over en bred vifte af dele du kan få 
fra en kylling, f.eks. kød, hud eller brusk. 

Det samme gælder for andre betegnelser, 
f.eks. okse og oksekød, lam og lammekød 
osv. Produkter, der indeholder rent, skært 
kød, er sædvanligvis dyrere end produkter, 
der indeholder biprodukter. 

Kilde: www.hundeleksikon.dk

Bonzo hyggede sig gevaldigt og slapper her af med Fido :) 
De er bedste venner og elsker at putte sammen som du kan se :) 
Utroligt at de kan sove sådan og at Fido finder sig i det !!
Ejere: Anders og Iben Clausen
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Curias Elliot; Edgar Jr.
DK06008/2012, 22/03/2012, hvid m. sort.

Far:  NOCH INTCH SECH  Dalmo’s Educated Edgar
Mor:  DKCH Curias You Can Call Me Candy

Opdrætter og ejer: Charlotte Maag Jenvall 

George blev Dansk Champion lørdag den 31. maj ved udstillingen i Nr Lyndelse.
Opnået følgende certifikater :  

22.09.2013   Karlslunde  Dansk Dalmatiner Klub  Jürgen Rotsch, DE 
30.11.2013   Slagelse  Dansk Dalmatiner Klub  Tuula Maija Tammelin, DK
31.05.2014   Nr Lyndelse  Dansk Dalmatiner Klub  Åke Cronander, SE.    

Vi ønsker opdrætter, ejer og George tillykke

Ny Dansk Champion 

Knasende træningsguffer med lever
• 2 kopper okselever, kalvelever eller kyllin-
gelever, svarende til 500 gram lever 

Tænd ovnen på 120 C. Skær leveren i 
1x1cm tern. 
Læg leverternene i kogende vand. Skru ned 
for varmen og lad leverternene simre i ca. 
3 minutter. 
Hæld vandet fra og læg leverternene på en 
bageplade med bagepapir. Leverternene 
bages i ca 120 minutter. 

Vær opmærksom på at bagetiden afhænger 
af leverternenes størrelse, som du selvfølge-
lig selv har mulighed for at variere. 

Foderinfo: Denne opskrift er velegnet til 
hunde med lagermideallergi. Allergihunde 
bør vælge opskriften med kyllingelever.
 
Kilde: www.hundeleksikon.dk

Allivalit Hekla og Spotty Buddy Dunder hygger sig rigtigt på årets klubudstilling i Nr. Lyndelse.
Foto: Lise Kjølby
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DKCH

Tre Falke’s  Fanlight Fanny 
DK06717/2011 16/04/2011, hvid m. sort.

Far: FICH EECH DKCH KBHV11 DKV12 Ottopojan Önskarlyckatill 
Mor:  DKCH SECH FICH NORDCH INTCH DECH NOCH DEVDHCH CZCH 

HRCH ATCH KBHV10 DKV11 KLBCH DEVDHESG10  
Frihedens Prinsesse Phregne

Opdrættere og ejere:  Erik C. Larsen, Erik W. Olsen

Fanny blev Østrigsk champion ved udstillingen i Oberwart den 12. juli:
Opnået følgende certifikater :  

08.12.2012  Wels    Østrig Kennel Klub,  Zsuzsanna Vaczi
09.12.2012  Wels   Østrig Kennel Klub,  Hana Ahrens, Østrig
01.06.2013  Klagenfurt   Østrig Kennel Klub Marija Kavcic
02.06.2013  Klagenfurt Østrig Kennel Klub Blaz Kavcic
12.07.2014  Oberwart Østrig Kennel Klub Antoaneta Popantonova

Vi ønsker opdrættere, ejere og Fanny tillykke

Ny Østrigsk Champion

Tre Falke’s  Fanlight Fanny
DK06717/2011 16/04/2011, hvid m. sort.

Far: FICH EECH DKCH KBHV11 DKV12 Ottopojan Önskarlyckatill 
Mor:  DKCH SECH FICH NORDCH INTCH DECH NOCH DEVDHCH CZCH HRCH 

ATCH KBHV10 DKV11 KLBCH DEVDHESG10  
Frihedens Prinsesse Phregne

Opdrættere og ejere:  Erik C. Larsen, Erik W. Olsen

Fanny blev Dansk Champion lørdag den 31. maj ved udstillingen i Nr Lyndelse.
Opnået følgende certifikater :  

17.08.2013  Bornholm Dansk Kennel Klub Agnes Ganami Kertes, Israel
21.09.2013  Ballerup  Dansk Kennel Klub Gera Kastl, Tyskland
31.05.2014  Nr Lyndelse Dansk Dalmatiner Klub Jens Böhme, Tyskland
     

Vi ønsker opdrættere, ejere og Fanny tillykke

Ny Dansk Champion 
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INTCH, WJW14, DKCH, SECH, DEVDHCH, DECH, 
PLCH, KLBCH, PLW13, KLBV13

Lots Of Spots Bruce The Boss 
DK00134/2011 22.12.2010 hvid m. sort

Far:  INTCH DKCH NORDCH FICH WW06 PLCH GBCH KBHV08 NORDV08 06 
Bell-A-Mir’s Elegant Envoy

Mor:  DKCH SECH INTCH DEVDHCH DECH  
Oriana’s Traceable Titania

Opdrætter og ejer:  Pia S. Jensen

Opnået følgende certifikater :  

26.10.2013  Poznan Boguslawa Patrzykont, PL
27.10.2013 Poznan Leszek Siejkowski, PL
28.06.2014 Szczecin Grzegorz Weron, PL 

Vi ønsker opdrætter, ejer og Bruce tillykke

Ny Polsk Champion 
og titlen Poland Winner

WJW12 DKCH SECH DEVDHCH DECH INTCH

Lots Of Spots Bruce The Boss 
DK00134/2011 22.12.2010 hvid m. sort

Far:  INTCH DKCH NORDCH FICH WW06 PLCH GBCH KBHV08 NORDV08 06 
Bell-A-Mir’s Elegant Envoy

Mor:  DKCH SECH INTCH DEVDHCH DECH  
Oriana’s Traceable Titania

Opdrætter og ejer:  Pia S. Jensen

Bruce blev Dansk Klub Champion lørdag den 31. maj ved udstillingen i Nr Lyndelse.
Opnået følgende certifikater :  

20.05.2013  Svendborg  Dansk Dalmatiner Klub  Mark Dunnachie, GB.
25.05.2013  Vig  Dansk Dalmatiner Klub   Kresten Scheel, DK.
31.05.2014  Nr. Lyndelse  Dansk Dalmatiner Klub  Åke Cronander, SE.   

Vi ønsker opdrætter, ejer og Bruce tillykke

Ny Klub Champion 
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BTK2 -    
O’talix’s Magic Mc.Luna 
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BIM - CACIB - DK CH.  

Oriana’s Traceable Tudor Rose

03333/2006, 02/02/2006, hvid m. sort.
Far: Multi Ch. Spotnik’s Special Selection 
Mor: Multi Ch. Paper Moon´s Countess Oriana
O. + E.: Søren Jacobsen

Første klasse kvalitet, imponerende godt bygget krop, godt formet 
hoved i harmoni med kroppen og korrekte propotioner, pæn topli-
nie, korrekte vinkler, viser meget sunde bevægelser, massere af 
fremdrift for og bag, fremragende pletning.

EX1. CK. championklasse BTK1. CACIB. BIM.

BHK2 - res.CACIB. WJW12 DKCH SECH DEVDHCH DECH 

Lots Of Spots Bruce The Boss 

DK00134/2011 22.12.2010 hvid m. sort
Far: Multi Ch. Bell-A-Mir’s Elegant Envoy
Mor: Multi Ch. Oriana’s Traceable Titania
O: + E: Pia S. Jensen
 
Velproportioneret han, godt hoved og udtryk, velansatte ører, stærk 
hals og ryg, velvinklet, udmærket brystkasse og krop, gode ben-
stammer, fine haser, udmærket pletfordeling, sunde bevægelser.

EX1. CK. championklasse BHK1. CACIB. BIM.

Udstillingsresultat  Roskilde  

Bedste Baby
Dallise´s Magic Moonlight

DK01910/2014,  17/01/2014, hvid m. sort.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Zeven
Mor:  Dallise’s Incredible Idea
O: Lise Kjølby
E: Hele Plougmann

Første klasse kvalitets baby, fremragende hovedlinier og propo-
tioner, fremragende omrids og underlinie, fremragende pigment, 
godt formet ribben, korrekt for og bag, fremragende pletning, 
dejligt præsenteret.

SL1. BEDSTE BABY

DK23457/2007, 21/10/2007, hvid m. brun.
Far: SECH Toot´s Zanzibar
Mor: DKCH O´talix´s Knock Out Kawa By Vic
O: Mette Holmgren. 
E: Mette Christensen

Første klasse kvalitet, feminin stærk og kraftfuld tæve, korrekte 
hovedlinier og propotioner i harmoni med kroppen, kraftfuld bryst  
fremragende bag vinkler, fremragende fremdrift fremragende plet-
ning, fremragende temperament, proff. fremvisning.

EX2. CK. championklasse BTK2. Res-CACIB. 

SE 48214/2012; 20/07/2012, hvid m. sort.
Far: CH Dalmo’s Elegant Edgar
Mor: Dalspots Almost-Harmony
O + E: Lena Erlandsson, Sverige.

Pænt overordnet billede, kraftfuld,maskulint hoved af korrekt 
udtryk, godt formet, stærk hals, kraftfuld krop fremragende vinkler 
og kryds, bevæger sig med massere af fremdrift, fremragende 
pletning, dejligt præsenteret idag.

EX1. CK. mellemklasse BHK3. CERT.

10. maj 2014  Dommer: Jurate Butkiene, Litauen
BHK3 - cert.
Dalspots Coach Master

Øvrige resultater:

Babyklasse hanner: Jilloc’s Cross The Border SL1.

Babyeklasse tæver: Dallise’s Magic Moonlight
Curias Glamour Girl
Allivalit Hekla
Allivalit Hirse

SL1, Bedste baby. 
SL2
SL3. 
SL4.

Juniorklasse hanner: Kratskoven Enzo
Inky Gipsy Curi@s Jaime
Inky Gipsy Curi@s Jay Jay

EX1 CK, BHK4. 
EX2 CK.
EX3 CK.

Mellemklasse hanner: Dalspots Coach Master EX1 CK, CERT, BHK3.

Åben klasse hanner: Curias Elliot; Edgar Jr. EX1 CK.

Championklasse hanner: Lots Of Spots Bruce The Boss
Anmadeke’s All Over The World
O’zone Ilias
Tre Falke’s Finske Fidelius

EX2 CK, BHK2, Res. CACIB. 
EX3 CK.
VG4.
Disq.

Veteranklasse hanner: Oriana’s Traceable Target EX1 CK.

Juniorklasse tæver: Inky Gipsy Curi@s Jaden Cersei
Checkpoint Bravo’s Noelani
Mellanmöllan Honey Pie
Toot’s Just Give Me A Reason

EX1 CK, CERT, BTK4.
EX2 CK.
EX3.
VG4.

Mellemklasse tæver: Spotnik’s Key Klick EX1 CK.

Åben klasse tæver: Curias Ecco Of Emma
Mellanmöllan Hope Solo
Tre Falke’s Fanlight Fanny
Athea
Dallise’s Little Lady
Allivalit Gunilla

EX1 CK.
EX2 CK.  
EX3.
EX4.
EX.
VG.

Championklasse tæver: Oriana’s Tudor Rose
O’talix’s Magic Mc.Luna
Exlibris Canes Northern Hope
Lots Of Spots Madame Marie
Curias You Can Call Me Candy

EX1 CK, CACIB, BTK1, BIM. 
EX2 CK, Res. CACIB, BTK2.
EX3.
EX4.
EX. 

Veteranklasse tæver: Oriana’s Traceable Titania
Kernehuset’s Zitha

EX1 CK, BTK3, Bedste veteran..
EX2. 

DKCH SECH INTCH DECH DEVDHCH NOCH 
NORDCH LUCH 
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BIR  - NOCH SECH DKCH NORDCH 

Jilloc’s Joyride 

S 24188/2003; 23/02/2002, hvid m. brun.
Far: Rocca Al Mare Allegro ad Jilloc’s
Mor: Timanka’s Close Enough
O: Florence Brunberg Johanssen, Sverige. 
E: Jenny Andersson, Sverige.

11 år, saksebid, en kvalitets pige, meget feminin omrids og godt 
balanceret, et dejligt hoved og udtryk, en pæn hals fremragende 
vinkler for og bag, en stærk krop, max længde af lænd og stadig en 
super toplinie, viser stadig meget pæne bevægelser og kan være 
en eksempel for alle i dag.

EX1. CK. veteranklasse BTK1. BEDSTE VETERAN. BIR. BIG 
VETERAN 1. BIG4.

BIM -  Klubch. MULTI CH. DKKV09 KLBV09

Oriana’s Traceable Target

03334/2006, 02/02/2006, hvid m. brun.
Far: Multi Ch. Spotnik’s Special Selection 
Mor: Multi Ch. Paper Moon´s Countess Oriana
O: Søren Jacobsen
E: Mette Grüner Vindfeldt, Morgans Annemiek   
 
8 år, saksebid, dejligt hoved og udtryk, ravfarvede øjne, lang pæn 
hals, bit throughty, pæn front, gode ben og poter, pæn dybde af 
kroppen, gode vinkler bag, meget pæne pletter og kulør og en god 
pels kondition, ikke de bedste bevægelser for.

EX1. CK. veteranklasse BHK1. BIM. 

Udstillingsresultat Roskilde  

SE 48214/2012; 20/07/2012, hvid m. sort.
Far: CH Dalmo’s Elegant Edgar
Mor: Dalspots Almost-Harmony
O + E: Lena Erlandsson, Sverige.

21 months, scissor bite, stronger type of dog, that offers a very 
nice balance, strong head that nicely proportioned, rather dark 
ears, middle brown eye and excellent pigment, a strong neck, 
well layed shoulders, pasterns could be a little bit more, a well 
developed topline, rich rear angulation, with low set gives a very 
nice movement.

EX1. CK. mellemklasse BHK2. CERT. CACIB.

SE 49658/2013; 02/08/2013, hvid m. sort.
Far: Sweetspots Top Gun 
Mor: Mellanmöllan Let’s Dance Salsa
O: Annika Nilsson, Sverige   
E: Lena Erlandsson, Sverige.

9 months, scissor bite, a stronger type of bitch, but of nice type, 
lovely head and expression, very dark eye, two dark ears, a good 
reach of neck, a nice wither induc.,  a lovely ....  a well developed 
body, nice topline at the movement, she seems a little long in 
loin, well developed hind quarters, moves nicely.

EX1. CK. juniorklasse BTK2. CERT.

11. maj 2014  Dommer: Lilliane De Ridder-Onghena, BE.
BTK2 - cert.

Mellanmöllan Honey Pie
BHK2 -   cert.

Dalspots Coach Master

Øvrige resultater:
Babyklasse tæver: Dallise’s Magic Moonlight

Allivalit Hirse
Curias Glamour Girl
Allivalit Hekla

SL1, Bedste baby
SL2
SL3. 
SL4

Juniorklasse hanner: Inky Gipsy Curi@s Jaime
Inky Gipsy Curi@s Jay Jay
Kratskoven Enzo

EX1. 
EX2. 
VG3.

Mellemklasse hanner: Dalspots Coach Master EX1 CK, BHK2, CERT, CACIB.

Åben klasse hanner: Curias Elliot; Edgar Jr. EX1 CK.

Championklasse hanner: Anmadeke’s All Over The World
Zenith Anusi Marzenie
Tre Falke’s Finske Fidelius
O’zone Ilias

EX1 CK, Res. CACIB, BHK3. 
EX2 CK. 
EX3.
EX4.

Veteranklasse hanner: Oriana’s Traceable Target EX1 CK, BHK1, BIM.

Juniorklasse tæver: Mellanmöllan Honey Pie
Checkpoint Bravo’s Noelani
Spotdog’s Diamond Dash
Inky Gipsy Curi@s Jaden Cersei
Toot’s Just Give Me A Reason

EX1 CK, CERT, BTK2.
EX2.
VG3.
VG4.
VG.

Mellemklasse tæver: Spotnik’s Key Klick EX1.

Åben klasse tæver: Allivalit Gunilla
Athea
Tre Falke’s Fanlight Fanny
Mellanmöllan Hope Solo
Dallise’s Little Lady
Curias Ecco Of Emma

EX1.
EX2. 
EX3..
EX4.
VG.
VG.

Championklasse tæver: O’talix’s Magic Mc.Luna
Curias You Can Call Me Candy
Oriana’s Traceable Tudor Rose
Lots Of Spots Madame Marie
Exlibris Canes Northern Hope

EX1 CK, CACIB, BTK3.  
EX2 CK, Res. CACIB, BTK4. 
EX3 CK.
EX4.
VG.

Veteranklasse tæver: Jilloc’s Joyride
Kernehuset’s Zitha

EX1 CK, BTK1, Bedste veteran, BIR, BIG Veteran 1, BIG 4..
EX2 CK.

Bedste Baby
Dallise´s Magic Moonlight

DK01910/2014,  17/01/2014, hvid m. sort.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Zeven
Mor:  Dallise’s Incredible Idea
O: Lise Kjølby
E: Hele Plougmann

3 måneder saksebid, en pæn konstrueret krop, dejligt hoved og 
udtryk, pænt pigment, mørke øjne, en god front med en godt 
markeret brystben, gode ben, pæne kattepoter, en god krop for 
alderen, pæne bag vinkler, pletterne behøver at blive klarere og 
jeg håber der ikke kommer flere ticks, meget pæne bevægelser 
for hendes alder.

SL1. BEDSTE BABY
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BIR - CACIB  NLCH BECH INTCH 

Anmadeke’s All Over The World

NLCH BECH INTCH Anmadekes All Over The World
Nhsb 279090  27/05/2010, hvid m. sort.
Far: Air Cruiser Emil of Royalspots 
Mor: Lady Janis of The Three Turnips
O: D. Rietveld.  
E: C.A. Beeres-Kwaast, Holland.

Godt eksemplar af racen, god bred flad skalle, godt udtryk, god 
snude, god forpart, fremragende hals, god skulder og toplinie og 
haleanset, gode ben, godt formede poter, fremragende bevægel-
ser.

EX1. CK. championklasse BHK1. CERT. BIR. Dansk Cham-
pion på dagen.

BIM - CACIB. 
Lots Of Spots Sloppy Sue 

DK00132/2011 22/12/2010, hvid m. brun.
Far: Multi Ch. Bell-A-Mir’s Elegant Envoy 
Mor: Multi Ch. Oriana’s Traceable Titania
O: Pia S. Jensen 
E: Britta Larsen
 
Pænt eksemplar af racen, godt hoved, dejligt udtryk, god snude, 
korrekt tandsæt, god lang hals, gode skuldre, pæn topline, god 
haleansæt, fremragende ben, super poter, bevæger sig fantastiskt 
godt.

EX1. CK. åbenklasse BTK1. CERT. BIM.  

Udstillingsresultat Hedensted  

Bedste Hvalp
Curias Gambling Gregory

DK00811/2014;   08/01/2014, hvid m. sort.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Seven 
Mor: Curias Discover The Detail
O: Charlotte Maag Jenvall
E: Karin Schultz

Pæn type, god bred skalle, god snude, gode tænder, korrekt satte 
ører, god hals god toplinie og bæring, godt forbryst, gode ben, 
bevægelser ok

SL1. BEDSTE HVALP.

DK00134/2011 22.12.2010 hvid m. sort
Far: Multi Ch. Bell-A-Mir’s Elegant Envoy
Mor: Multi Ch. Oriana’s Traceable Titania
O: + E: Pia S. Jensen

Pæn type, god bred flad skalle, godt ansatte ører, god front, pæn 
hals og skuldre placering, god toplinie, haleansæt, gode ben, gode 
poter, bevæger sig godt.

 EX2. CK. championklasse BHK2. 

DK00133/2011 22/12/2010, hvid m. brun.
Far: Multi Ch. Bell-A-Mir’s Elegant Envoy 
Mor: Multi Ch. Oriana’s Traceable Titania
O: Pia S. Jensen 
E: Mette G. Vindfelt

Pæn type, god flad skalle, pænt udtryk, god hals, toplinie og hale-
ansæt, god front, god ben, god dyb brystkasse, fremragende poter, 
meget gode bevægelser.

EX1. CK. championklasse BTK2.

18. maj 2014   Dommer: T. Griffin, Irland
BTK2 - DKCH 

Lots Of Spots Madame Marie 
BHK2 -   WJW12 DKCH SECH DEVDHCH DECH

Lots Of Spots Bruce The Boss

Øvrige resultater:

Babyklasse hanner: Curias Gambling Gregory SL1, Bedste baby. 

Babyklasse tæver: Dallise’s Magic Moonlight
Allivalit Honey

SL1. 
SL2.

Hvalpeklasse tæver: Miss Moneypenny Vom Hause Picolino L.

Juniorklasse hanner: Kratskoven Enzo
Frihedens Szar Sarozza
Inky Gipsy Curi@s Jaime
Dalton’s Sheriff Vom Indeland

EX1 CK, BHK3.
EX2 CK. BHK4.
EX3.
VG4.

Championklasse hanner: Anmadeke’s All Over The World
Lots Of Spots Bruce The Boss

EX1 CK, CERT. BHK1, BIR. DKCH på dagen. 
EX2 CK, BHK2. 

Juniorklasse tæver: Assiduitas La Floridita
Checkpoint Bravo’s Noelani
Frihedens Szarina

EX1.
EX2.
VG3.

Mellemklasse tæver: Spotnik’s Key Klick VG1. 

Åben klasse tæver: Lots Of Spots Sloppy Sue
Tre Falke’s Fanlight Fanny
Dalise’s Living Love
Dallise’s Little Lady

EX1 CK, CERT, BTK1, BIM.
EX2. CK.  
EX3.
EX4.

Championklasse tæver: Lots Of Spots Madame Marie EX1 CK.  BTK2

Veteranklasse tæver: Kernehusets Zitha
Lots Of Spots Traceable Titania

EX1 CK, BTK3, Bedste veteran.EX2. CK. 
EX2 CK, BTK4. 
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BIR - cert.

O’talix’s Nice Norman By Totti

DK01586/2011; 17/12/2010, hvid m. brun.
Far: PLCH Totti Vom Gramzower Kloster 
Mor: Shospot’s Wonder Danish Dharma
O: Mette Holmgren
E: Fatma Ahmed Mahfoudh

Kraftig harmoniskt bygget, fortrindeligt udformet hoved, kraftig 
hals, vorz gestellte läufe, dyb rummelig brystkasse, komplet 
saksebid, nassenschwamm minimal, fortrinlig pletfordeling og 
pigment, fortrindelig haleanset, flydende rumdækkende bevægel-
ser, opmærksomt væsen, meget godt præsenteret, noget stærke 
beckenknocken.

EX1. CK. åbenklasse BHK1. CERT. BIR.

BIM - Klubcert.  DKCH CZCH DECH INTCH

Spotty Buddy Mon Chéri  

DK22342/2007  04/11/2007, hvid m. sort.
Far: Multi Ch, Spotty Buddy Velvet Freckles 
Mor: Leaveslake Sugar N Spice
O + E: Tenna Johansen 

Fortrindelig harmonisk bygget, fortrindeligt hoved, tør fortrindelig 
hals, mørke øjne, vorz gestellte läufe, rummelig brystkasse, 
saksebid, meget godt fordelte pigmentstærke pletter, fortrindelig 
haleanset, rumdækkende bevægelser, behagelig væsen, fremra-
gende præsenteret.

EX1. CK. championklasse Klub-CERT. BTK1. BIM.

Udstillingsresultat  Nr. Lyndelse 

DK13272/2012; 19/07/2012, hvid m. brun.
Far: Multi Ch. Udarny Blues S Nevskih Ostrovov 
Mor: WJW08 DEVDHCH DKCH Toot’s Counting On A Miracle
O: Jens Møller Christensen
E: Jens Møller Christensen, Anke Heike Brüsshave

Fortrindeligt harmonisk bygget, fortrindeligt hoved, noget stærke 
beckenknochen, kraftig hals, vorz gestellte läufe , meget godt 
udviklet brystkasse, noget tæt liggende pigmentstærke pletter, 
mørke ravfarvede øjne, komplet saksebid, flydende bevægelser, 
opmærksomt væsen.

EX1. CK. mellemklasse BHK2. Res-CERT.

DK06717/2011 16/04/2011, hvid m. sort.
Far: FICH EECH DKCH Ottopojan Önskarlyckatill 
Mor: Multi Ch. Frihedens Prinsesse Phregne
O + E: Erik C. Larsen, Erik W. Olsen

Fortrindeligt harmonisk bygget, fortrindeligt hoved, komplet sakse-
bid, mørke øjne, vorz gestellte läufe, pigmentstærke meget godt 
fordelte pletter, rummelig brystkasse, tør hals, fortrindelig halean-
set, flydende rumdækkende bevægelser, opmærktsomt væsen, 
meget godt præsenteret.

EX1. CK. åbenklasse BTK2. CERT. Dansk Champion på 
dagen.

31. maj 2014    Dommer: Jens Bøhme, Tyskland
BTK2 - cert.

Tre Falke’s  Fanlight Fanny 
BHK2 - 
Crazyspots Bright Side Of Life

Øvrige resultater:
Babyklasse hanner: Curias Gambling Gregory SL1. 

Babyklasse tæver: Dallise’s Magic Moonlight
Allivalit Heklai
Curias Glamour Girl

SL1, BEDSTE BABY.
SL2
SL3. 

Juniorklasse hanner: Skvå Luxury Item
Kratskovens Enzo
Frihedens Szar Sarozza

EX1 CK, BHK4. 
EX2. 
VG3.

Mellemklasse hanner: Crazyspots Bright Side Of Life EX1 CK, BHK2.

Åben klasse hanner: O’talix’s Nice Norman By Totti
Curias Elliot; Edgar Jr.

EX1 CK, BHK1, CERT., BIR.
EX2.

Championklasse hanner: Crazyspots Aquilo
Spotnik’s Golden Globe For Oriana

EX1 CK, BHK3. 
EX2. 

Juniorklasse tæver: Toot’s Just Give Me A Reason
Frihedens Szarina
Curias Fine Feature

EX1 CK.
EX2.
G.

Mellemklasse tæver: Crazyspots Bobadilla Life By Toots EX1 CK. 

Åben klasse tæver: Tre Falke’s Fanlight Fanny
Curias Enthusiast For Ever
Allivalit Gunilla
Dallise’s Living Love
Dallise’s Little Lady

EX1 CK, BTK2, CERT. DKCH PÅ DAGEN..
EX2 CK, BTK3. 
EX3.
EX4.
EX.

Championklasse tæver: Spotty Buddy Mon Chéri
Curias You Can Call Me Candy
Oriana’s Traceable Tudor Rose
Lots Of Spots Madame Marie

EX1 CK, BTK1, KLUBCERT, BIM.  
EX2 CK, BTK4. 
EX3.
EX4.

Veteranklasse tæver: Kernehuset’s Zitha
Inky Gipsy Gabi

EX1. CK. BEDSTE VETERAN.
EX2.  

Bedste Baby
Dallise´s Magic Moonlight

DK01910/2014,  17/01/2014, hvid m. sort.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Zeven
Mor:  Dallise’s Incredible Idea
O: Lise Kjølby
E: Hele Plougmann

Harmoniskt bygget, meget godt hoved, meget godt båret ører, 
mørke øjne, meget godt gestellte läufe, meget godt udviklet 
brystkasse, venligt opmærksomt væsen, fortrindelig pletfordeling, 
en lille smule stikhår, flydende bevægelser.

SL1. BEDSTE BABY
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BIR - Klubcert.  KLUBCHAMPION - MULTI CH.   
Lots Of Spots Bruce The Boss

DK08756/2007, 11/04/2007, hvid m. sort. 
DK00134/2011 22.12.2010 hvid m. sort
Far: Multi Ch. Bell-A-Mir’s Elegant Envoy
Mor: Multi Ch. Oriana’s Traceable Titania
O: + E: Pia S. Jensen

Herlig helhed, meget velskåret hoved, fint udtryk, udmærket hals, 
fint forbryst, meget velkroppet og gode proportioner, gode vinkler, 
fin overlinie, udmærket bevægelser, god pels.

EX1. CK. championklasse Klub-CERT. Klubchampion 
BHK1. BIR.

BIM - DKCH SECH INTCH DEVDHCH DECH 

Oriana’s Traceable Titania 

 03333/2006;  02/02/2006, hvid m. brun.
Far: Multi Ch.WW02 Spotnik’s Special Selection 
Mor: DKCH Paper Moon’s Countess Oriana
O: Søren Jacobsen 
E: Pia S. Jensen 
 
Herlig helhed, 8 årig i fin kondition, udmærket hoved og udtryk, 
meget god hals og forbryst, megeta velkroppet, god overlinie, 
udmærket vinkler, gode ben og poter, god pels og tegning, bevæ-
ger sig meget godt for alderen.

EX1. CK. veteranklasse BTK1. BEDSTE VETERAN. BIM.

Udstillingsresultat Nr. Lyndelse 

Bedste Baby
Allivalit Hekla

DK01863/2014;   24/01/2014, hvid m. sort.
Far: NLCH BECH INTCH Anmadeke’s All Over The World 
Mor: Allivalit Gunilla
O + E: Karen Hylander og Peter Rasch

Meget tiltalende helhed, feminin, godt hoved og udtryk, fin hals, 
velkroppet for alderen, gode proportioner, gode vinkler, gode 
ben og poter meget god pels, veltegnet, bevæger sig godt for 
alderen.

SL1. BEDSTE BABY.

DK16346/2010;  25/08/2010, hvid m. sort.
Far: NLCH BECH Elaridge Celtic Warrior 
Mor: WJW08 DEVDHVH DKCH Toot’s Counting On A Miracle
O: Jens Møller Christensen
E: Lars Bjerre

Meget tiltalende helhed, velformet hoved, godt udtryk, meget god 
hals, tilstrækkelig forbryst, velkroppet men kunne have lidt mere 
substans, fin overlinie, gode vinkler, gode ben og poter god pels og 
tegning, bevæger sig godt
.
EX2. CK. championklasse BHK2.

DK06017/2012;   22/03/2012, hvid m. brun.
Far: NOCH INTCH SECH Dalmo’s Educated Edgar 
Mor: DKCH Curias You Can Call Me Candy
O: Charlotte Mag Jenvall, Hans Thiessen
E: Bente S. Madsen

Herlig helhed, feminin, meget godt hoved og udtryk, fin hals, godt 
forbryst, meget velkroppet, fin overlinie, udmærket vinkler, gode 
ben og poter, meget god pels og tegning, bevæger sig vel rundt.

EX1. CK.åbenklasse BTK2. CERT. 

31. maj 2014    Dommer: Åke Cronander, Sverige
BTK2 - cert.

Curias Enthusiast For Ever 
BHK2 -    DKCH

Crazyspots Aquilo

Øvrige resultater:

Babyklasse hanner: Curias Gambling Gregory
Allivalit Hubert

SL1. 
L. 

Babyklasse tæver: Allivalit Hekla
Dallise’s Magic Moonlight
Curias Glamour Girl

SL1. BEDSTE BABY.
SL2
SL3. 

Juniorklasse hanner: Kratskovens Enzo
Frihedens Szar Sarozza

EX1 CK , res. Cert.
VG2. 

Mellemklasse hanner: Crazyspots Bright Side Of Life EX1 CK. 

Åben klasse hanner: Curias Elliot; Edgar Jr.
O’talix’s Nice Norman By Totti

EX1 CK, CERT, BHK3, DKCH på dagen.
EX2.

Championklasse hanner: Lots Of Spots Bruce The Boss
Crazyspots Aquilo
Spotnik’s Golden Globe For Oriana

EX1 CK, BHK1, KLUBCERT., Klubch. på dagen, BIR. 
EX2 CK, BHK2. 
EX3 CK, BHK4. 

Juniorklasse tæver: Frihedens Szarina
Toot’s Just Give Me A Reason
Curias Fine Feature

EX1.
EX2.
EX3.

Åben klasse tæver: Curias Enthusiast For Ever
Lots Of Spots Sloppy Sue
Allivalit Gunilla
Dallise’s Little Lady
Dallise’s Living Love

EX1 CK, CERT., BTK2.
EX2 CK, res. Cert.  
EX3 CK.
EX4.
EX.

Championklasse tæver: Oriana’s Traceable Tudor Rose
Curias You Can Call Me Candy
Spotty Buddy Mon Chéri
Lots Of Spots Madame Marie
Tre Falke’s Fanlight Fanny

EX1 CK, Klubcert., BTK3. 
EX2 CK, BTK4.
EX3 CK.
EX4.
EX.

Veteranklasse tæver: Oriana’s Traceable Titania
Inky Gipsy Gabi
Kernehuset’s Zitha

EX1 CK, Bedste veteran, BTK1, BIM.
EX2 CK.
EX3. 
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BIR -    DKCH CZCH DECH INTCH

Spotty Buddy Mon Chéri  

DK22342/2007  04/11/2007, hvid m. sort.
Far: Multi Ch, Spotty Buddy Velvet Freckles 
Mor: Leaveslake Sugar N Spice
O + E: Tenna Johansen 

Bekræfter kvaliteten af en champion, fremragende kontition, 
balanceret krop, fremragende bevægelser.

 EX1. CK. championklasse BTK1. CACIB. BIR BIG4.

BIM -  KLUBCHAMPION - MULTI CH.   
Lots Of Spots Bruce The Boss

DK00134/2011 22.12.2010 hvid m. sort
Far: Multi Ch. Bell-A-Mir’s Elegant Envoy
Mor: Multi Ch. Oriana’s Traceable Titania
O: + E: Pia S. Jensen
 
Herlig helhed, 8 årig i fin kondition, udmærket hoved og udtryk, 
meget god hals og forbryst, meget velkroppet, god overlinie, 
udmærket vinkler, gode ben og poter, god pels og tegning, bevæ-
ger sig meget godt for alderen.

EX1. CK. championklasse BHK1. CACIB. BIM.

Udstillingsresultat Vejen   

DK00628/2013;  20/12/2012, hvid m. sort.
Far: DECH Jumping Jewel Of Old Stonewick 
Mor: Bell-A-Mir’s Fatihful Fiona
O: Lise Svejgaard, Viborg.  
E: Deborah Albiero, Spøttrup.

Rigtig type, fremragende udtryk, stærk krop, fremragende topli-
nie, rigtig hale, bevæger sig godt.
.
EX1. CK. mellemklasse BHK2. CERT. Res-CACIB.

DK16079/2013;  16/04/2013, hvid m. sort.
Far: NOCH Perdita’s Right On Time
Mor: NORDCH INTCH DKCH HRCH Toot’s Bobadilla Light
O: Aase Jacobsen, Åsa Fagerlund, Norge.  
E: Lone Øgaard, Hanstholm.

Rigtig type, saksebid, godt udtryk, fremragende hoved, solid topli-
nie, bevæger sig godt.

EX1. CK. juniorklasse BTK2. CERT.

21. juni 2014   Dommer: Ferdinando Asnaghi, Italien
BTK2 - cert.

Toot’s Just Give Me A Reason 
BHK2 -    cert.

Kratskovens Enzo

Øvrige resultater:

Babyklasse tæver: Dallise’s Magic Moonlight SL1. BEDSTE BABY.

Juniorklasse hanner: Skvå Luxury Item
Frihedens Szar Sarozza
Inky Gipsy Curi@s Jay Jay

EX1 CK, BHK2, Cert.
EX2. 
VG3.

Mellemklasse hanner: Spotdog’s Charm Collector
Crazyspots Bright Side Of Life
Kratskoven Enzo

EX1 CK, BHK4. 
EX2.
VG3. 

Championklasse hanner: Lots Of Spots Bruce The Boss
Spotnik’s Golden Globe For Oriana

EX1 CK, BHK1, CACIB, BIR. 
EX2 CK, BHK3, Res. CACIB.. 

Juniorklasse tæver: Frihedens Szarina
Spotdog’s Diamond Dash
Toot’s Just Give Me A Reason
Miss Moneypenny Vom Hause Picolino

EX1 CH, BTK4
EX2.
EX3.
VG4.

Mellemklasse tæver: Spotdog’s Compass Card EX1 CK.

Åben klasse tæver: Dallise´s Living Love
Dallise’s Little Lady

EX1 CK, BTK3, Cert., Res. CACIB.
EX2. 

Championklasse tæver: Oriana’s Traceable Tudor Rose
Lots Of Spots Madame Marie.

EX1 CK, BTK2, CACIB.. 
EX2.

Veteranklasse tæver: Kernehusets Zitha EX1 CK, BTK1, Bedste veteran, BIM.

Bedste Baby
Dallise´s Magic Moonlight

DK01910/2014,  17/01/2014, hvid m. sort.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Zeven
Mor:  Dallise’s Incredible Idea
O: Lise Kjølby
E: Hele Plougmann

Rigtig type, fremragende hoved, stærk krop, bevæger sig meget 
godt for alderen, korrekt pels og kulør, meget pæn pige.
 

SL1. BEDSTE BABY
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BIR - cacib.  KLUBCHAMPION - MULTI CH.   
Lots Of Spots Bruce The Boss

DK08756/2007, 11/04/2007, hvid m. sort. 
DK00134/2011 22.12.2010 hvid m. sort
Far: Multi Ch. Bell-A-Mir’s Elegant Envoy
Mor: Multi Ch. Oriana’s Traceable Titania
O: + E: Pia S. Jensen

Smuk han af prima type, velbygget og velgående, en af de aller-
bedste, en pryd for racen.

EX1. CK.championklasse BHK1. CACIB. BIR.

BIM - DKCH  

 Kernehusets Zitha

06014/2004, 23.03.2004, hvid. m. sort
Far:  T-Cart Obvious
Mor: Kernehuset’s Ronja
O: Peter Christiansen 
E: Mette Christensen
 
Smuk bedstemor i udmærket kondition, velbygget, går som en 
teenager, værdig repræsentant for racen.

EX1. CK. veteranklasse BTK1. BEDSTE VETERAN. BIM.

Udstillingsresultat Vejen   

DK16446/2013; 21/03/2013, hvid m. brun.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Zeven 
Mor: Jilloc’s Velvet Touch
O: Bente Ovnerud, Norge
E: Thomas Frandsen

Smukr han af prima kvalitet, godt hoved, prima gemyt, velbyg-
get, velgående, værdig repræsentant for racen.
.
 EX1. CK. juniorklasse BHK2. CERT.

03333/2006, 02/02/2006, hvid m. sort.
Far: Multi Ch. Spotnik’s Special Selection 
Mor: Multi Ch. Paper Moon´s Countess Oriana
O. + E.: Søren Jacobsen

Kraftig tæve af meget god type, godt hoved, velbygget og velgå-
ende men overlinjen kunne være strammere.

EX1. CK. championklasse BTK2. CACIB. 

22. juni 2014    Dommer: Knut Sigurd Wilberg, England
BTK2 - DKCH.

Oriana’s Traceable Tudor Rose
BHK2 -    CERT.

Skvå Luxury Item

Øvrige resultater:

Bedste Baby
Dallise´s Magic Moonlight

DK01910/2014,  17/01/2014, hvid m. sort.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Zeven
Mor:  Dallise’s Incredible Idea
O: Lise Kjølby
E: Hele Plougmann

Prima lovende ung tæve, skulle have en lysende fremtid.

SL1. BEDSTE BABY

Babyklasse tæver: Dallise’s Magic Moonlight SL1. BEDSTE BABY.

Juniorklasse hanner: Skvå Luxury Item
Frihedens Szar Sarozza
Inky Gipsy Curi@s Jay Jay

EX1 CK, BHK2, Cert.
EX2. 
VG3.

Mellemklasse hanner: Spotdog’s Charm Collector
Crazyspots Bright Side Of Life
Kratskoven Enzo

EX1 CK, BHK4. 
EX2.
VG3. 

Championklasse hanner: Lots Of Spots Bruce The Boss
Spotnik’s Golden Globe For Oriana

EX1 CK, BHK1, CACIB, BIR. 
EX2 CK, BHK3, Res. CACIB.. 

Juniorklasse tæver: Frihedens Szarina
Spotdog’s Diamond Dash
Toot’s Just Give Me A Reason
Miss Moneypenny Vom Hause Picolino

EX1 CH, BTK4
EX2.
EX3.
VG4.

Mellemklasse tæver: Spotdog’s Compass Card EX1 CK.

Åben klasse tæver: Dallise´s Living Love
Dallise’s Little Lady

EX1 CK, BTK3, Cert., Res. CACIB.
EX2. 

Championklasse tæver: Oriana’s Traceable Tudor Rose
Lots Of Spots Madame Marie.

EX1 CK, BTK2, CACIB.. 
EX2.

Veteranklasse tæver: Kernehusets Zitha EX1 CK, BTK1, Bedste veteran, BIM.
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DK00134/2011 22.12.2010 hvid m. sort
Far: Multi Ch. Bell-A-Mir’s Elegant Envoy
Mor: Multi Ch. Oriana’s Traceable Titania
O: + E: Pia S. Jensen

3,5 år, maskulin, god størrelse, godt hoved og udtryk, korrekt 
bid, mellem brune øjne, velansatte og bårne ører, smuk hals 
og overlinje, veludfyldt brystkasse, velvinklet for og bag, gode 
benstammer og poter, veludfyldt forbryst, velansat hale, effektive 
bevægelser med god rytme og timing, harmonisk plettet, fine 
farver, viser sig rutineret. 

EX1. CK. championklasse BHK1. BIR.

BIM - DKCH
 Frihedens Regina Royale 

DK06824/2010, 27.03.2010, Hvid m. sort
Far: SCH Spotborne Heaven Can Wait
Mor:  DKCH Frihedens Prinsesse Pallas
O: Jens Mauritzen og Jette Mauritzen
E:  Lis Eva Andersen

4,5 år, dejligt kønspræg, god størrelse, harmonisk helhed, godt 
hoved og udtryk, korrekt bid, velansatte ører og bårne, lyse brune 
øjne, elegant hals, fin overlinje, veludfyldt brystkasse velvinklet for 
og bag, gode benstammer og poter, lange jordvindende bevægel-
ser med god rytme og timing, harmonisk plettet, gode farver, viser 
sig rolig og venlig.

EX1. CK. championklasse KLUB-CERT. BTK1. BIM.

Bedste Hvalp
Dallise´s Magic Moonlight

DK01910/2014,  17/01/2014, hvid m. sort.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Zeven
Mor:  Dallise’s Incredible Idea
O: Lise Kjølby
E: Hele Plougmann

7 mdr gammel, dejligt kønspræg, korrekt bid, mellem brune øjne, 
velbårne velansatte ører, smuk hals og overlinje, veludfyldt krop 
for alder, passende benstammer, velansat hale, velvinklet for og 
bag, dejlige brede lår, jordvindende bevægelser med god rytme, 
harmonisk plettet, gode farver, rolig og venlig i ringen.

SL1. BEDSTE HVALP.

Udstillingsresultat Århus  
BIR - 
Lots Of Spots Bruce The Boss 

WJW12 DKCH SECH DEVDHCH DECH Klubch.
BTK2 - 
Frihedens Prinsesse Phregne
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Hvalpeklasse hanner: Allivalit Hubert SL1

Hvalpeklasse tæver: Dallise’s Magic Moonlight
Allivalit Hekla
Allivalit Honey
Dallise s Mighty Megan

SL1, BEDSTE HVALP
SL2
SL3
SL4

Juniorklasse hanner: Skvå Luxury ltem
Curias Flirty Fox

EX1 CK CERT. BHK2.
KIP.

Mellemklasse hanner: Dalton’s Sheriff Vom lndeland
Kratskoven Enzo
Frihedens Szar Sarozza

EX1. 
VG2.
G.

Åben klasse hanner: O’talix’s Nice Norman By Totti
Crazyspots Bright Side Of Life

EX1.
VG2

Championklasse hanner: Lots Of Spots Bruce The Boss EX1. CK. BHK1. BIR. 

Juniorklasse tæver: Curias Fine Feature
Miss Moneypenny Vom Hause Picolino

EX1.
VG2.

Mellemklasse tæver: Friheden§ Szarina EX1. CK.

Åben klasse tæver: Lots Of Spots Sloppy Sue
Allivalit Gunilla
Dallise’s Living Love

EX1. CK. CERT. BTK4. 
VG2. 
VG3.

Championklasse tæver: Frihedens Regina Royale
Frihedens Prinsesse Phregne
Frihedens Romanza Royale
Toot’s lce lce Baby
Tre Falke’s Fanlight Fanny

EX1 CK. BTK1, Klubcert. BIM
EX2 CK. BTK2
EX3 CK.
EX4 CK.
EX.

Veteranklasse tæver: Toot’s Bobadalla Light
Kernehuset’s Zitha
Oriana’s Traceable Titania

EX1 CK. BTK3
EX2 CK.
EX3.

DK08756/2007, 11/04/2007, hvid m. sort. 
Far: Bell-A-Mir´s Elegant Envoy
Mor: Danish Spots Ena Spotted Liberty
O.: Jens og Jette Mauritzen 
E.: Erik Winther Olsen, Erik C. Larsen   

7 år, feminin, god størrelse, dejligt hoved og udtryk, mørkebrune 
øjne, korrekt bid, velansatte bårne ører, elegant hals, pæn 
overlinje, veludfyldt brystkasse, velvinklet for og bag, velansat 
hale, passende benstammer og poter, kraftfuld jordvindende 
bevægelser, god rytme og timing, harmonisk plettet, fine farver, 
rolig og venlig.

EX2. CK. championklasse BTK2.

BHK2 - cert.

Skvå Luxury Item

DK16446/2013; 21/03/2013, hvid m. brun.
Far: INTCH SECH DKCH NOCH Jilloc’s Zero Zero Zeven 
Mor: Jilloc’s Velvet Touch
O: Bente Ovnerud, Norge
E: Thomas Frandsen

17 mdr, dejligt kønspræg, lidt kort snudeskaft, korrekt bid, 
ok øjenfarve, velansatte velbårne ører, god hals, og overlinje, 
velmarkeret manke, lidt fladt kryds, veludfyldt krop, passende 
benstammer, muskuløse lår, lidt høj haleføring, jordvindende 
bevægelser med god rytme, harmonisk plettet, fine farver, rolig 
og venlig i ringen.

EX1. CK. juniorklasse BHK2. CERT.

Øvrige resultater:

Udstillingsresultat Århus  
DKCH SECH FICH NORDCH INTCH DECH NOCH 
DEVDHCH CZCH HRCH ATCH
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Top 10 hanner efter Århus

  1.  Lots Of Spots Bruce The Boss                  163
      MultiCH Bell-A-Mir´s Elegant Envoy – MultiCH Oriana´s Traceable Titania
      Ejer: Pia Jensen

  2.  Kratskoven Enzo                                          123
        Jumping Jewel Of Old Stonewick - Bell-A-Mir’s Faitful Fiona
     Ejer: Deborah Albiero    

  3.  Skvå Luxury Item                            99
      Jilloc`s Zero Zero Zeven - Jilloc`s Velvet Touch
      Ejer: Thomas Frandsen     

  4.  Oriana’s Traceable Target                            94
       Spotnik’s Special Selection - Paper Moon’s Countess Oriana
      Ejere: Mette Grüner Vindfeldt -Annemiek Morgan

  5. Crazyspots Bright Side Of Life            91
        Udarny Blues S Nevskih Ostrovov  – Toot’s Counting On A Miracle
     Ejer: Anke Heike Brüsshaver og Jens Møller Christensen

  6. O’Talix’s Nice Norman By Totti           73 
     Totti Vom Gramzower Kloster - Shospot’s Wonder Danish Game
     Ejer: Fatma Mahfoudh

  7.  Curias Elliot; Edgar Jr.                      74
          Dalmo’s Educated Edgar – Curias You Can Call Me Candy
       Ejer: Charlotte Maag Jenvall

  8.  Anmadeke’s All Over The World          71
         Air Cruiser Emil of Royalspots - Lady Janis of the Three Turnips
      Ejer: C.A. Beeres-Kwast, Holland

  9.  Dalspots Coach Master                     69
          Ch Dalmo’s Elegant Edward - Dalspots Almost-Harmony
            Ejer: Lena Erlandsson, Sverige

 10. Spotnik’s Golden Globe For Oriana     64
         Alpadirato Future Brand – Spotnik´s Coffee Cream
      Ejere: Helle Høie og Søren Jacobsen

 1.  Oriana’s Traceable Titania                  131
  Spotnik’s Special Selection - Paper Moon’s Countess Oriana
  Ejer: Pia Jensen

 2.  Oriana’s Traceable Tudor Rose             119
 Spotnik’s Special Selection - Paper Moon’s Countess Oriana
  Ejer: Søren Jacobsen 

 3.  Kernehuset’s Zitha                            113
  T-Cart Obvious - Kernehuset’s Ronja
  Ejer: Mette Christensen

  

 4.  Lots Of Spots Sloppy Sue                 111
         MultiCH Bell-A-Mir´s Elegant Envoy – MultiCH Oriana´s Traceable Titania
  Ejer: Britta Larsen

 5. O’talix’s Magic Mc.Luna                98
  Toot´s Zanzibar - O´talix´s Knock Out Kawa By Vic
  Ejer: Mette Christensen

 6. Lots Of Spots Madame Marie       97
  MultiCH Bell-A-Mir´s Elegant Envoy – MultiCH Oriana´s Traceable Titania
  Ejer: Mette Grüner Vindfeldt

 7. Mellanmöllan Hope Solo                     93
  Spotniks First Farao for Ormond  - Mellanmöllan Bright Pearl
  Ejer: Annika Nilsson, Sverige

 

  8. Frihedens Prinsesse Phregne                       90
 Bell-A-Mir´s Elegant Envoy - Danish Spots Ena Spotted Liberty
 Ejere: Erik Winther Olsen og Erik C. Larsen

   9. Frihedens Szarina                                          85
 Udarny Blues S Nevskih Ostrovov   - Frihedens Regina Royale
 Ejere: Jette og Jens Mauritzen

  

 10.  Curias You Can Call Me Candy  81
     Tre Falke’s Fanlight Fanny                     81

Top 10 tæver efter Århus
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  1.  Kratskoven Enzo                                         86
     Jumping Jewel Of Old Stonewick - Bell-A-Mir’s Faitful Fiona
  Ejer: Deborah Albiero

  1.  Skvå Luxury Item                                      86
 Jilloc`s Zero Zero Zeven - Jilloc`s Velvet Touch
 Ejer: Thomas Frandsen 

  3.  Toot’s Just Give Me A Reason                   68
     SECH DKCH Spotdog’s Beat Box -Curias Dream & Desires
  Ejere: Helle Clausen, Maj-Britt Helge Larsen

  4.  Frihedens Szarina                             64
 Udarny Blues S Nevskih Ostrovov   - Frihedens Regina Royale
 Ejere: Jette og Jens Mauritzen

  5. Inky Gipsy Curi@s Jay Jay                  57
    SECH DKCH Spotdog’s Beat Box - Curias Dream & Desires
 Ejer: Heidi Damgaard

  6.  Frihedens Szar Sarozza                             56
    Udarny Blues S Nevskih Ostrovov – Frihedens Regina Royale
 Ejere: Kirsten Lisbeth Ottow, Lars Ottow 

  7.  Spotdog’s Diamond Dash                         53
    PLCH Union Jack vom Gramzower Kloster - Spotdog`s As Great As Me
 Ejer: Cecilia Andersson, Sverige

  8.  Inky Gipsy Curi@s Jaime                          43
     SECH DKCH Spotdog’s Beat Box - Curias Dream & Desires
  Ejere: Helle Clausen, Maj-Britt Helge Larsen

  8.  Checkpoint Bravo’s Noelani                      43
   Ikarus Von Der Pikardie - DEVDHCH  Checkpoint Bravo’s Germainl
   Ejer: Patrick Beeres-Kwast, Holland

10.  Mellanmöllan Honey Pie                             36
       Sweetspots Top Gun - Mellanmöllan Let’s Dance Sals
    Ejer: Lena Erlandsson, Sverige
 

Top 10 Junior efter Århus
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Placeringen på top 10 listen beregnes efter hver udstilling, dog er kun de 5 bedste 
placeringer gældende (på Junior Top 10 tæller de 4 bedste placeringer).
Udstillinger, der tæller til top 10, er alle officielle udstillinger arrangeret af Dansk 
Kennel Klub eller Dansk Dalmatiner Klub, både nationale og internationale udstil-
linger tæller.
I tilfælde af at 2 eller flere hunde står lige i konkurrencen følger vi DKK´s regler. 
Se udstillingsreglement.
Skuer tæller ikke.

Præmiering         Points 
CK 4
EXCELLENT 7
VERY GOOD 4
GOOD 2
SUFFICIENT 1
DISQUALIFIED 0
CANNOT BE JUDGED 0
 
Nr. 1 i sin klasse med Excellent 8
Nr. 2 i sin klasse med Excellent 6
Nr. 3 i sin klasse med Excellent 4
Nr. 4 i sin klasse med Excellent 2
 
Nr. 1 i sin klasse med Very Good 4
Nr. 2 i sin klasse med Very Good 3
Nr. 3 i sin klasse med Very Good 2
Nr. 4 i sin klasse med Very Good 1
 
Nr. 1 i Bedst i Køn klasse 8
Nr. 2 i Bedst i Køn klasse 6
Nr. 3 i Bedst i Køn klasse 4
Nr. 4 i Bedst i Køn klasse 2
 
Bedst i racen (BIR) 6
Bedst i modsat køn (BIM) 4

Certifikat, CACIB og Res. CACIB giver ikke point.

Pointsystem til udstillings Top 10
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Akvitetssiden:

Dansk Kennel Klub 
21. september 2014

International udstilling i Hillerød KBHV14
Tilmeldingsfrist: 18.08.2014

Dommer: Vítor Manuel C. Veiga, PT. 

     Stilling til årets racevinder i Dansk Kennel Klub - DKKV14 
Navn              Point 
Lots Of Spots Bruce The Boss  14
Anmadeke’s All Over The World     5
Frihedens Prinsesse Phregne     5
Jilloc’s Joyride     5
Mellanmöllan Hope Solo    5
Oriana’s Traceable Titania    5
O’talix’s Magic Mc.Luna    5
Spotty Buddy Mon Chéri    5
Kernehuset’s Zitha    3
Kratskoven Enzo    3
Lots Of Spots Sloppy Sue    3
Oriana’s Traceable Target    3
Oriana’s Traceable Tudor Rose    3

Dansk Dalmatiner Klub 
20. september 2014

National udstilling i Karlslunde
Tilmeldingsfrist: 18.08.2014
Dommer: Petra Rotsch, DE.

Dansk Kennel Klub 
01. november 2014

International udstilling i Herning 
Tilmeldingsfrist: 29.09.2014
Dommer: John Muldoon IE 

Dansk Kennel Klub 
02. november 2014

International udstilling i Herning DKV14 
Tilmeldingsfrist: 29.09.2014

Dommer: Göran Arvidsson SE.

Dansk Dalmatiner Klub 
29.november 2014

National udstilling i Sørbymagle 
Tilmeldingsfrist: 27.10.2014

Dommer: Kerstin Nilsson, DK. 
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Fødselsnotitser
Hvalpe født 11.06.2014

Han: Spotnik’s First Farao For Ormond 
(Hvid m. sort)
Tæve:  O’talix’s Magic Mc. Luna 
(Hvid m. brun)

Kennel Kernehusets
v/Mette og Bjarne Christensen
Bakkevej 3
5700 Svendborg

Tlf.: 63 21 08 06 / 41 43 08 43
Hjemmeside: www.kernehusets.dk 
e-mail:  mette@famchristensen.dk

Hvalpe født 23.06.2014

Han:  Lots Of Spots Bruce The Boss 
(Hvid med sort)
Tæve:  Aida
(Hvid med Sort)

Kennel Bell-A-Mir
v/Charlotte Linde
 Kjærgårdsvej 11
 8800 Viborg

Tlf.: 40 11 51 46
Hjemmeside: www.lindes.dk
e-mail: bell-a-mir@mail.dk

Hvalpe født 23.06.2014

Han:  Curias Elliot Edgar Jr.
(Hvid med Sort)
Tæve: Crazyspots Athena 
(Hvid med brun)

Kennel Tussefryd
v/Niels Ørbæk
 Dybvadsgyden 9
 5610 Assens 

Tlf: 21 63 01 04 / 22 36 83 78
Hjemmeside: www.tussefryd.dk
e-mail: tussefryd@gmail.com 
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Tilmelding til DDK udstillinger:
DKK har varslet prisstigninger for udstillinger i 2014. 

Priserne bliver som følger : 
1. hund : 360 kr
2. hund : 300 kr
3. hund og eft. : 250 kr
Hvalpeklasse : 250 kr
Dette med samme ejer.

Prisen for at  udstille i Dansk Dalmatiner Klub er den samme, da vi skal følge
DKK´s priser.
 
Man skal bruge HUNDEWEB til alle udstillinger i såvel DKK 
som DDK.

Vi har i bestyrelsen arbejdet en del med muligheden for i fremtiden at betale med 
betalingskort. Men det er desværre alt for dyrt !!!
Affødt af dette viser det sig, at det er en fordel for os alle hvis vi melder til alle 
udstillinger (DKK og DDK) via HUNDEWEB. Hvis man klikker ind på Dalmatinerklub-
bens hjemmeside og går ind under udstillinger, så er der allerede et link dertil.

Tilmeldingsfrist:
Vi har i bestyrelsen besluttet at følge DKK´s regler om tilmeldingsfrist til vores egne 
udstillinger.
Den “sædvanlige” tilmeldingsfrist er fortsat 5 uger før udstillingen.
Der er nu en “sidste tilmeldingsfrist” på 4 uger før udstillingen. Det koster et gebyr 
på 100 kr pr hund som ved DKK.
Der er ikke mulighed for at tilmelde efter “sidste tilmeldingsfrist” !

Det er stadig kun muligt at melde til udstillinger via HUNDEWEB.

Dally-Dollars
Dally-Dollars kan bruges det år, de er udkommet og to år 
frem. Herefter forældes de. Dvs. at de Dally-dollars, man » 
vinder » i år 2014, kan indløses i 2014 + 2015 + 2016 osv.
De lyseblå Dally-dollars der har været i omløb de seneste 
mange år, er ugyldige. 

DATO FRIST STED ARRANGØR/TYPE DOMMER
20.09.2014 18.08.2014 Karlslunde  DDK National  Petra Rotsch, DE.
21.09.2014 18.08.2014 Hillerød DKK CACIB KBHV14  Vítor Manuel C. Veiga, PT. 
01.11.2014 29.09.2014 Herning DKK CACIB  John Muldoon IE
02.11.2014 29.09.2014 Herning DKK CACIB DKV14  Göran Arvidsson SE.
29.11.2014   27.10.2014 Sørbymagle DDK National Kerstin Nilsson, DK. 

Kommende udstillinger:
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DKK = Dansk Kennel Klub  - alle Cacib udstillinger er Internationale
DKK = Dansk Kennel Klub kredse - alle udstillinger er nationale
DDK = Dansk Dalmatiner Klub - alle udstillinger er nationale

Tilmeldingsfrist er 5 uger før udstillingen.
Tilmelding til Dansk Dalmatiner Klub: 
On-line via Dansk Kennel Klub’s hjemmeside (hundeweb)

Tilmelding til Dansk Kennel Klub’s internationale udstillinger 
On-line via Dansk Kennel Klub’s hjemmeside, ved at sende tilmeldingsblanketen, der findes i bladet »Hunden«,  eller 
rekvirer blanket på telefon 56 18 81 00

Tilmelding til Dansk Kennel Klub’s nationale udstillinger 
On-line via kredsenes hjemmeside, ved at sende tilmeldingsblanketen for kredsudstillingen, der findes i bladet 
»Hunden«,  eller rekvirer blanket hos kredsen

Udstillinger 2014:

Kernehuset’s Bosco og “BRØLEREN” – Hvalpetest 7 uger gammel
Foto: Bjarne Christensen
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Priksager til salg:
Følgende Dalmatiner priksager kan bestilles via Dalmatiner klubben e-mail:
danskdalmatinerklub.kasserer@mail.dk

Årbog 2009/2010 + 2011:
Pris: 135 kr. + fragt
Medlemspris 105 kr + fragt
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Dalmatiner-paraply:
Pris: 85 kr. + frag t
Medlemspris 70 kr. + fragt

Dalmatiner-nøglering: 
Pris: 80 kr. + fragt
Medlemspris 70 kr. + fragt 43
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Infosider:
Dalmatinerklubbens bestyrelse og suppleanter:

Bestyrelsesmedlem:
Charlotte Maag Jenvall    
Slangerup Ås 4   
3550 Slangerup  
Tlf: 22 25 71 19
Mail:  jenvall@mail.tele.dk

1. Suppleant:
Peter Rasch 
Havegårdsvej 1
4500 Nykøbing Sj.
Tlf: 5932 0266 / 2057 6869 
Mail: havegaarden@os.dk

2. Suppleant:
Kaja Bisgaard
Kielshøj 3
DK-3520 Farum
Tlf.: 3510 9110
Mail: kaja@smilingdots.dk

Bestyrelsesformand:
Jens Møller Christensen
Kongshøj Alle 100
5300 Kerteminde
Tlf.: 5213 9453
jensmollerchristensen@yahoo.dk

Næstformand:
Niels Ørbæk
Dybvadsgyden 9, Holevad
5610 Assens
Tfl.: 21 63 01 04
Mail:  tussefryd@gmail.com

Kasserer og 
medlemssekretær:
Erik C. Larsen
Carl Feilbergs Vej 20
2000 Frederiksberg
Tlf.:  3887 2710
Mail: 
danskdalmatinerklub.kasserer@mail.dk

Sekretær:
Jens Mauritzen
Gentoftevej 18
 8000 Århus C
 Tlf: 86 11 71 62
Mail:  jm@dalmatin.dk

Lovely elsker, når vi får små søskende på besøg, så skal der leges, her er det Megan!
Foto: Lise Kjølby

Annoncer:
Annoncer til bladet tilsendes redaktionen, 
betaling tilsendes kasseren. 

Annoncepriser:
 Medlem                   Ikke medlem 
1/1 side  250,-  350,- 
1/2 side  125,-  175,- 
1/4 side   75,-   100,-

Avlsanbefalinger vedr. 
ARDS: 
Dansk Dalmatiner Klub’s bestyrelse og Sund-
hedsudvalg anerkender A.R.D.S. hos dalma-
tineren som værende en letal, formodentlig 
autosomal, recessiv arvelig sygdom ved 
dobling på efterkommere efter finskopdræt-
tet O’Soul Escada. Det anbefales, at hunde 
efter kendte bærere kun parres med hinan-
den, såfremt sammenlagte antal generatio-
ner fra begge forældredyr til en kendt bærer 
er mere end 14 generationer. Hunde, som 
er 1. - 5. generation efter kendt bærer, bør 
ikke anvendes i avl efter 1.01.2005. 
Eksempel: Er tæven 6. generation efter en 
kendt bærer, skal hannen være minimum 8. 
generation efter kendt bærer. 
Sundhedsudvalget har udarbejdet en over-
sigt over hvilke hunde, som anses for sikre 
bærere. Som konsekvens af ovenstående, 
anbefales det ikke at importere/eksportere 
hunde under 7. generation fra kendt 
bærer:
- denne anbefaling gælder også ved brug 
af udenlandske avlspartnere.
 
Spørgsmål  rettes til: 
Jens Møller Christensen
Telefon: 5213 9453

Dalmatineren:
Dansk Dalmatiner Klubs medlemsblad 
Dansk Dalmatiner Klubs medlemsblad udkom-
mer 4 gange om året, marts, juni, septem-
ber og december.

Hjemmeside:
www.dalmatinerklubben.dk
Oplysninger om DDK’s love og regler, hval-
peliste, udstillinger, udstillingsresultater og 
udstillingskritikker.

Dally-Dollars:
Man vil kun kunne bruge Dally-Dollars til 
køb af ting på udstillinger, hvor klubben har 
en stand eller, hvor AltTilHundOgKat har en 
stand.

Hvalpeanvisning:
Regler for hvalpeanvisning

• 1 års uafbrudt medlemskab af Dansk 
Dalmatiner Klub umiddelbart forud 
for optagelse på hvalpeliste. Med-
lemskabet regnes fra betalingsdato

• Hvalpemoderen skal ved parring 
være fyldt mindst 2 år.

• Hvalpemoderen må ved hvalpefødslen 
ikke være fyldt 8 år.

• Hvalpemoderen bør kun beholde 8 
hvalpe i et kuld, men må undtagelses-
vis beholde op til max. 10 hvalpe.

• Hvalpemoderen må højst have født 3 
kuld, incl. det kuld, som ønskes opta-
get på hvalpelisten.
Et fjerde kuld kan optages på listen, 
hvis tæven i de 3 første kuld har fået 
max. 15 hvalpe.
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Artikler og fotos: 
Materiale til bladet sendes til redaktøren. 
Deadline 10. august 2014.  Alle fotos retur-
neres, hvis der medsendes en frankeret 
kuvert. Det er ønskværdigt at fotos sendes 
digitalt. 
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Hvalpeliste:
Opdrættere, som ønsker hvalpe optaget på 
hvalpelisten, skal udfylde skema for hvalpe-
anvisning, som ses på klubbens hjemmeside 
eller rekvireres hos kassereren. Skemaet 
samt betaling på kr. 50,- sendes til kas-
sereren.
Hvalpekuldet slettes automatisk fra internet-
tet, når hvalpene er 2 måneder gamle,  med 
mindre andet er blevet meddelt DDK (kas-
sereren). Når sidste hvalp er solgt, skal dette 
straks meddeles kassereren.
Oplysninger samt betaling på kr. 50,- for 
hunde til omplacering sendes ligeledes til 
kassereren:
Erik C. Larsen
telf: 38 87 27 10
e-mail: 
danskdalmatinerklub.kasserer@mail.dk

Høretest:
Høretest af hvalpe og voksne hunde foreta-
ges af dyrlæge Jan Birch på:
Odder Dyreklinik (syd for Århus) 
Banegårdsgade 24, 8300 Odder. 
Tlf. 86 54 47 00.
Her kan prisliste også rekvireres.
Bemærk! Man kan søge om tilskud til høre-
test på 200 kr. pr. individ (ved hvalpekuld 
ydes der tilskud for max. 8 hvalpe) Der ydes 
fuld godtgørelse ved test af døve hvalpe. 
Med hensyn til kuld, der skal over Store-
bæltsbroen, kan man søge om dækning af 
2 x broafgift, samkørsel med andre bør dog 
tilstræbes. Ansøgning om tilskud til høretest 
+ broafgift skal være kassereren i hænde 
senest 3 mdr. efter test.

Ind- og udmeldelse, 
adresse ændringer m.m.
Kontakt klubbens medlemssekretær

Nye champions:
Foto med oplysninger om hvor/hvornår og 
af hvilke dommere certifikater er opnået, 
samt hundens data sendes til redaktionen. 
Gratis for  danske medlemmer og udenland-
ske ejere, hvis hund er blevet dansk cham-
pion.

Nye importer:
Hvalpefoto med oplysninger om hundens 
navn og forældredyr, samt ejer og opdræt-
ter,  tilsendes redaktionen snarest efter 
import. Notits i bladet er i så fald gratis for 
medlemmer.  Hvis du ønsker flere oplysnin-
ger med notitsen: se priser for annoncer 
andetsteds i bladet.

• Mindst 1 af hvalpenes forældre skal 
være testet bilateralt hørende, d.v.s. 
hørende på begge ører. (Hvis begge 
avlsindivider er danskregistrerede, bør 
begge være høretestet).

• Alle hvalpe i opdrætterens seneste 
kuld er solgt med sundhedsattest. Alle 
hvalpe i kuld, som er optaget på hval-
pelisten, sælges med sundhedsattest.

• Kuldoplysningsskema returneres i 
udfyldt stand, når hvalpene er 8 – 16 
uger gamle – og senest inden opdræt-
terens næste kuld kan optages på 
hvalpelisten.

• Hvalpene står på hvalpelisten i 2 
måneder, derefter forlænges kun 
mod yderligere henvendelse med én 
måned ad gangen, dog max. indtil 
hvalpene er 7 måneder gamle.

Serviceydelser :
Følgende kan rekvireres hos 
Klubbens sundhedsudvalg:

o HD-resultater (Excel) 
o Oplysninger om hvalpekuld (Excel)-(ske-
maer fra årbogen i samlet form)
o ARDS - Oplysning om ARDS-bærere og 
ARDS-generation på konkrete hunde.
o Hvalpekøberskema - spørgeskema til 
potentielle hvalpekøbere. 
o Takt og Tone - Vejledning til opdrættere 
og hanhundeejere.

Udstillingsudvalg:
Niels Ørbæk,  telf: 2163 0104
Jens Møller Christensen,  telf: 5213 9453
Mette Christensen, telf: 4143 0843
Mette Grüner Vindfeldt, telf: 2964 3445

Lovudvalg:
Erik C. Larsen, telf: 3887 2710
Jens Møller Christensen,  telf: 5213 9453

Udstillinger:
Dansk Kennel Klub: 
Tilmeldingsblanket rekvireres hos DKK, 
tlf. 56 18 81 00 eller på deres telefonser-
vice (tlf.svarer), 56 18 81 56, som er åben 
hele døgnet.
Dansk Dalmatiner Klub: Til udstillinger, 
som arrangeres  af DDK, 
Spørgsmål vedr. DDK-udstillinger rettes til:
Niels Ørbæk
telf: 21 63 01 04

Årlig kontingent:
Enkeltmedlem: DKK 360,00
Husstandsmedlem: DKK 535,00
(dette er inkl. DKK 10,00 til sundhedskon-
toen)

DDK’s Bank-konto nr.:1551-3138034763
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3 hvalpe fra Kernehuset’s B-kuld graver og leger i lavendel-beddet
Foto: Mette Christensen
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Nanna Hauge med hvalpe fra Dallise’s M-kuld foråret 2014.
Foto: Lise Kjølby


